1-1V=Z7R=URT YT ) =X F02

LM > U — X DY o XS (1E%) F02
IM-L> ) — X4+ A& (a5 a4 ) FO3
LFS ) — XY A RBE (TS84 F) FO4
LF-LY U — X044 B (V781 7) FO5
W /LWPYU—X(UZFPR=ART YV TRALFTTILINDTSUY) FO6
SF/WVSU—X(TYRLIL) FO7
SSYU—XDYA XHE (T2 RLILYKR= ) Fo8

www.tbimotion.com.tw FO1



1-1VZ=Z7R=URT7IV G —

LM > ) — XD+ IR (1Z%)

XXX
f e 58
e iy~
- : *M*;
L

B :mm

I Do BHE

AREFIL e i ”gé )fg'g(?ai EE;

d | D (um) L () W DB | A kgf) | (kgf)

LM-04UU 4 | 8 12 - - 9 13 2
LM-06UU 6 | 12 ?1 19 11 | 115 | 135 [275] 21 27 8
LM-08UU 8 | 15 24 11 | 143|175 [325] 27 A 16
LM-10UU 10 | 19 ; 29 720 13| 18 | 22 | 35| 38 56 30
LM-120U | 12 | 21 s 30 13|20 | 23 | 35| 42 61 315
LM-16UU | 16 | 28 37 16 | 27 |265|525| 79 120 69
LM-20UU | 20 | 32 42 16 [305]305|575| 88 140 87
LM-25UU | 25 | 40 _?6 59 185| 38 | 41| 9 | 100 159 | 220
LM-30UU | 30 | 45 64 0 185| 43 |445|975| 159 | 279 | 250
LM-40UU 40 | 60 0 80 -30 21| 57 |605|975| 219 409 585
LM-50UU | 50 | 80 -9 | 100 26 |765| 74 | 13 | 389 | 808 | 1580

MOE D UU SNSRI A LY — LD & -

FO2  www.tbimotion.com.tw




IM-L> U =XDTA X\ (BT 5247)

- . Y=
f {8
LN ||
W W
B A
L
B :mm
3k EHSE | BEE
ARETIL IR E | iEfaE £
d|Dp| Ba= | | | L&& | w |pi| B | A ca | Coa
(um) () (kgf) | (kgf)
LM-06LUU | 6 | 12 0 35 1M N5| 27| 4 33 54 16
LM-08LUU 8 | 15 -13 45 111143135 | 5 44 80 31
LM-10LUU | 10 | 19 55 0 13|18 | 44 | 55| 60 12 62
0
LM-12LUU | 12 | 21 " 57 -30 1320 | 46 | 55| 83 160 80
LM-16LUU | 16 | 28 70 16 | 27 | 53 | 85| 126 | 240 145
LM-20LUU | 20 | 32 80 16 |305| 61 | 95| 143 | 280 180
0
LM-25LUU | 25 | 40 o 112 185|138 | 82 | 15 | 159 | 320 440
LM-30LUU | 30 | 45 123 0 185| 43 | 89 | 17 | 254 | 560 580
LM-40LUU | 40 | 60 0 151 -40 21|57 [121] 15 | 350 | 820 1170
LM-50LUU | 50 | 80 -22 192 26 765|148 | 22 | 620 | 1622 3100

O UUSMEmIEA ALY —LDE -

www.tbimotion.com.tw FO3



\'l
=
|
N

1-1)=Z7R—=URT7IV2YT

LFS U —=XDTA XBEE(T 72008 47)

BL: mm

B | B
= | g
G | ©

(um) (um) Kjdtjd2)n (kaf) | (kgf)
LF-06UU | 6 | 12| o |19 281 20 | 5 |22(35| 6 [31| 21 | 27 8
LF-08UU | 8 | 15| 1 |24 32| 24 | 5(25|35| 6 |31 28 | 40 16
LF-10UU | 10 | 19 29| o | 40|29 |6 |30[45|75]41| 38 | 56 30
LF-120U | 12 | 21 _:]3 E 20 1 42| 32 | 6[32|45|75|41| 52 | 80 315
LF-16UU | 16 | 28 37 48 | 38 | 6 |37 [45|7541] 79 | 120 69
LF-20UU | 20 | 32 42 54| 43 | 842|559 |51| 90 | 140 87
LF-25UU | 25 | 40 ?6 59 62| 51 | 8|50 |55 9 |51]|100 | 159 220
LF-30UU | 30 | 45 64 0 | 74| 60 |10|58|66| 1 |61] 159 | 279 250
LF-40UU |40 [60| o [80| -30 |96 | 78 |13 |75| 9 | 14 |81 218 | 409 585
LF-50UU |50 [ 80| -19 E 16| 98 |13 192 | 9 | 14 |81 389 | 808 1580

#OE D UUSMEmEIRA A LY —ILDE -

FO4  www.tbimotion.com.tw



— oy §
S
Q N
— -
766 01(0 0000100900007/
5 e ———1h-s
7
— -
. H
L
B mm
. B | BH
WA | | ge
ARETIL fefE | feiER
o, L Ca | Coa @
d| D | 2% | L | 2% |DI|PCD|H|K|[dl|d2]|h
(um) (um) (kgf | (kgf)
LF-06LUU 6 | 12 0 35 28| 20 | 5 22135| 6 |31] 33 | 54 16
LF-08LUU 8 | 15| -13 |45 32| 24| 5(25/35| 6 |31 44 | 80 31
LF-10LUU | 10 | 19 55 0 40 | 29 | 6 |30|45|75]41| 60 | 112 62
0
LF-12LUU 12| 21 " 57| -30 | 42|32 |6 |32|45|75[41] 83 | 160 80
LF-16LUU | 16 | 28 70 48 | 38 | 6 |37|45|75]41| 126 | 240 | 145
LF-20LUU | 20 | 32 80 54 | 43 | 8 |42|55| 9 |51| 143 | 280 | 180
0
LF-25LUU | 25 | 40 " 112 62 | 51| 8 |50[55/| 9 |51| 159 | 320 | 440
LF-30LUU | 30 | 45 123 0 74| 60 |10 [58]66| 11 |61| 254 | 560 | 580
LF-40LUU | 40 | 60 0 151 40 | 96| 78 |13 75| 9 |14 |81] 350 | 820 | 1170
LF-50LUU | 50 | 80 | -22 | 192 16| 98 |13 92| 9 | 14| 81| 620 | 1622 | 3100

¥ OE D UUSMEmIRA A LY —ILDE -

www.tbimotion.com.tw FO5



1-1)=Z7R=-—URF7VG5I)—X

LU/ LPY =X (VZTFR=IART Y TRATTILENDD VT
C 4-p I

J

ﬁ\ \%
o OO0 OO0/

1 1l 11 1]
s

NLLAA A AN AA XML
% }:2:0"0'0'0vo‘o'o‘o‘o'o‘o‘o'o‘ov&*gE’« %]
RIS
OO e e e et s et o totototetetetetettese?
R R R RRRRRARIIRILILLLRRS)

ol

View A-A
ASMER
A7 mm
& FTE | BT
PRETIL G )f%gi Eﬁgia =0
d|B|C|E|F ool TN PR (kgf) | (kgf)
LR |8 |24|34|22|18| 1 |6 |30[18|34|Ma| 8| 28 | 40 | 52
00U |10 |28 |40 26| 21| 1B |8 35|21 |43|Ms| 12| 38 | 56 | 92
eV |12 |305) 42| 29| 25| 15 |8 36| 26|43|M5| 12| 52 | 80 | 102
HEe |16 |36 | 50|385(325] 19 | 9 |44|34|43|Ms| 2| 79 | 120 | 200
200U 120 |40 |54 | 41| 35| 21 | 1|50 |40 |52 M6 12| 90 | 140 | 255
L0232V | 25| 54| 76 [s15| 42| 26 |12 |67 50| 7 |M8| 18| 100 | 160 | 600
H%Y 30|58 |78 (595 49| 30 |15 |72 |58 | 7 |M8| 18| 160 | 280 | 735
LA00Y 1 40|80 [102(78 | 62| 40 |20 |90 |60 |87 |MI0| 25| 220 | 410 | 1590
%Y |50 {100|122|102| 80 | 52 | 25|10 |80 |87 |Mi0| 25| 390 | 810 | 3340

KE L LPISE S UZ 7 R=ARTZ YT EEEATOETA

FO6  www.tbimotion.com.tw



SF/ WV =X (x> RLIL)

. H\ HRC
B8 % = (X) 10001
ool SAAESEL s
RN 60
600 N 55
| BB > b 50
400 " an \ 40
1 S55C / SUJ2 ZOOD@B S0l [Teeay 2
EE  HRC60LL & = :
FEMS : Ra0.15-0.35um O — 3(mm)
EEZM : approx.0.Imm/m X
SMED | > R
B mm
ARETIL d BEFEE (X)
SF-08* 8 10
SF-10* 10 10
SF-12* 2 16
SF-16* 16 16
SF-20* 20 22
SF-25* 25 2.2
SF-30* 30 22
SF-32* 32 22
SF-40* 40 35
SF-50* 50 35

K ATV SNEELDFBEIOLAYFIY RUIIL (AT W) £i2ft3 5 &nTEET -

www.tbimotion.com.tw FO7



1-1)=Z7R=-—URF7VG5I)—X

SSY U =XDYA MG (XY RLILTR—= 1)

I
|
R
C
‘ } ‘
L1 w
L
AL mm
ARETIL S B8 (g)
d h L W H t T L1 S
SS-08 8 20 42 14 328 6 18 32 55 24
SS-10 10 20 42 14 328 6 18 32 55 24
SS-12 12 23 42 14 375 6 20 32 55 30
SS-16 16 27 48 16 44 8 25 38 55 40
SS-20 20 31 60 20 51 10 30 45 6.6 70
SS-25 25 35 70 24 60 12 38 56 6.6 130
SS-30 30 42 84 28 70 12 44 64 9 180
SS-40 40 60 14 36 96 15 60 90 il 420
SS-50 50 70 126 40 120 18 74 100 14 750

FO8  www.tbimotion.com.tw




fa L 4H— K

I-l1CHYR=b> =X GO02
1-2 254 RF—TILOERZE G04
1-3 IBEDHER GO05
1-4 E— 432 —DELH GO05
BKS U —Z (RLHA— FDBEE) G06
BK S U —Z (RUHA— FDBEE) G08
BF L U —X (taLHR— hOZHlE) G10
EKS U —X (RLYR— FOBER) G12
EKY =X (alLyK— FOEER) Gl4
EF 21 —X (R LHHR— rOZIEH) G16
FKS U —X (fLyR— rOBEEE) G18
FKS =X (faLyR— rOBEEE) G20
FF =X (RUYR— O G22

www.tbimotion.com.tw GO



RLHYR—F

1-1RCHYAR—-—Fr2 =X

BK/EK/FK/BF/EF/FF

[ %E I

AU ITEATBKAAT AOITTEATEK AT TV KAAT

FEALE  ER

HAR— R

AU ITTRATBFRAT AOITAATEFAAT TIOVIUFFAAT

FELE B

G02  www.tbimotion.com.tw



111 ALY R— ~OiERLEERR CEIME

Bl / BAEFIL $R— Mg/ BRAEFI ) o
TIVUDRAT | ROVITRAT | D322 84F | ROITRAT R LB
- EK-6 - FF-6 EF-6 - 24,06
FK-8 EK-8 - FF-8 EF-8 - 28,010,012
FK-10 EK-10 | BK-10 FF-10 EF-10 | BF-10 12,214,215
FK-12 EK-12 | BK-12 FF-12 EF-12 | BF-12 14,215,216
FK-15 EK-15 | BK-15 FF-15 EF-15 | BF-15 @18,220
- - BK-17 - - BF-17 220,225
FK-20 EK-20 | BK-20 FF-20 EF-20 | BF-20 225,028
FK-25 EK-25 | BK-25 FF-25 EF-25 | BF-25 32,236
FK-30 - BK-30 FF-30 - BF-30 236,240
- - BK-35 - - BF-35 40,045,250
- - BK-40 - - BF-40 50,055

=112 B
BEEl / RNOR—ILRT YT S5l / FER LT YV
RETR—=KFET | RT7 U e RBCHR=—KET | RT > g el
I gEFIL | EXBN | g I gEFL| ERBH EXBH
ENETE TR | EIETEE
EK-6 706ATYDF | 273 29 EF-6, FF-6 60677 231 88
EK-8, FK-8 708ATYDF | 450 54 EF-8, FF-8 60677 231 88
BK-10, EK-10, FK-10 | 7000ATYDF| 620 96 | BF-10, EF-10, FF-10 | 60877 335 142
BK-12, EK-12, FK-12 | 7001ATYDF | 679 106 | BF-12, EF-12, FF-12 | 6000ZZ | 465 200
BK-15, EK-15, FK-15 | 7002ATYDF| 775 15 | BF-15, EF-15, FF-15 | 6002ZZ | 570 289
BK-17 7203ATYDF| 1397 127 BF-17 620377 | 979 469
BK-20 7004ATYDF| 1295 142 BF-20 600477 | 958 515
EK-20, FK-20  |7204ATYDF| 1820 15.8 EF-20, FF-20 | 6204ZZ | 1300 702
BK-25, EK-25, FK-25 | 7205ATYDF| 2060 194 | BF-25, EF-25, FF25 | 620577 | 1430 800
BK-30, FK-30  |7206ATYDF| 2856 19.8 BF-30, FF30 620677 | 1989 1152
BK-35 7207ATYDF| 3794 26.0 BF-35 62072 | 2621 1560
BK-40 7208ATYDF| 4498 275 BF-40 620877 | 2968 1815

# AR—ILRCEMOIMES @6 T ~ EK06 F /=13 EFO6 2 MAIIICERY 21551E » TSR TH D EANETY

www.tbimotion.com.tw  G03



fal4A—k

1-1RCHR=-FL ) =X

w -THY S5 F)E

MLy R-—bzEEL - RLCLHEAEDLEET -

KARLTR=PME > —KEAZY bTT - HR—PIZy bEDBLRNT LS -
KAR—ILRLEEAITDESE QL ZFAT VT ERT UV TEROBOTAISER
LTS -

Q) BEEfR CZFHEEZAR—F TR CERYNMT WY fFont=F7y hTEELTHS » \
AlEORLCZEELEFT -BET HAIIC FIMNEOHRE S v MIELAATEEL T
AN

KRR TRENREL 2581 SBricsfigg dZau -
() ZHFIHEL & R LZFHEDOANT U T DR L EIEDHAHL - CU VI TEELET -
HR— Mg &l 7E Iy

ﬁl

cui>y AvyY7Fvh

7Yy U//N

=] —'@'—@@f%

111
Rl-2 RS54 FT—TILDOEE
OAR—IQLERZA BT =TI RRICEEL £ -
Q EERE 4 CIRDNT ) > T aBHTTTET -
QESEME () =THA R) ER—IIAQLOFHTEEREIL - EElGE SR — MnOmES &0 ES -
@O RS54 RF—TILER FO— OEIRISEE St « R—ILRLOBESASEEAD ~ AL ERXTA R
F—INEBRELET -

_U—/-R_ |\Hﬁ-|ﬁ =
254 k-7 BRTEYT T

S

T I} K

T

121

G04  www.tbimotion.com.tw



m -3 IBEEOMHER

(M AR LHR— bDOREIENR (R—I/ILa Lk OIRIE) &4 9K — bOXRE (BAE/N Y~
Tyla)EMELEFT -

WA@Y YTy aDRE B % B0 oD 8 0 A E

5131
ml-4 T2 DR
() E—F—R"—ZHPEHEINTNDLEBALET -

Q) E—a—_R—2ER—LRLEAYTUVFICELTREL T (RERBECTEL T
EaL) -

R)BEE - E—2—EFeaiaL 9 -

ATV E—HR—

@%j

-
T

141

www.tbimotion.com.tw ~ GO5



RLYKR—F

1-1RCHYAR—-—Fr2 =X

BK LU =X (LI R—-rDEEN)

y c M
‘_

‘ 4-XF V@B

L
. — w@lr
T =z
< } ! }
i e 4-gP
\ E
-
A
pr-d E h
AREFIL EDQI A B C a | o H1 H
+0.02 +0.02
BK-10 10 60 46 34 13 6 30 325 22 39
BK-12 12 60 46 34 13 6 30 32.5 25 43
BK-15 15 70 54 40 15 6 35 38 28 48
BK-17 17 86 68 50 19 8 43 55 39 64
BK-20 20 88 70 52 19 8 44 50 34 60
)y INENPyS
N\
A
el
3 View A-A
RT M §[ReMAX)  __a
S v/
I A
c1/| c2/ s c3
F I E G|H
-~ A
NRETIL @4 LIME D D1 B E F M
BK-10 12,014,215 10 8 39 15 M10x1
BK-12 @14,015,16,18 12 10 39 15 M12x1
BK-15 218,020 15 12 40 20 M15x1
BK-17 020,225 17 15 53 23 M17x1
BK-20 25,028 20 17 53 25 M20x1

GO06  www.tbimotion.com.tw



EE| %
RFYVTNIO VT 1PCS
NF Y2y 1SET

= 1PCS

AR—Y 2PCS

FAILT =L 2PCS
BYTFY s 1PCS

Ay Fy b (TvivHY) 1PCS

B :mm
L L1 L2 L3 T p N M X Y z N7V ITETIL
25 5 29 5 16 55 15 M3 6.6 i 5 7000ATYDFC8P5
25 5 29 5 19 55 18 M3 6.6 1 15 7001ATYDFC8P5
27 6 32 6 22 55 18 M3 6.6 1 6.5 7002ATYDFC8P5
35 9 44 7 24 6.6 28 M4 9 14 8.5 7203ATYDFC8P5
35 8 43 8 30 6.6 22 M4 9 14 8.5 7004ATYDFC8PS5

BERTEDONE
ADDEE (mm unith
H2 547 ’ i) 0.001
+ T h
= } 6 10 2
15
R P 3
10 18 8
-3
18 24 3
mmy | e H1 H2 \
&S E5JL BK
S| J |G |H 4 (=
C1|C2| 3| R |R|*—#WxDxD)| P |R|P
%110 ] 5| 7 |05]05]|05]|03]06 2x12 n|75] 1| BK10
14| 13| 6|8 |05]05|05|03]06 3x18 1295|122 | BK12
2 1% | 6| 9]05]05]|05 0306 4x25 16 | 13|16 | BK-5
17 18| 7 | 10]05]|05|05)|03]06 5x3.0 21 |143] 21 | BK-17
5210 8| 1 |o05]05]|05 0506 5x3.0 2116 | 21| BK-20

www.tbimotion.com.tw  GO7



RLYKR—F

1-1RCHYAR—-—Fr2 =X

BK LU =X (LI R—-rDEEN)

y c M
‘_

‘ 4-XF V@B

L
. T w]@]r
T =
< } ! }
i e 4-gP
\ E
-
A
} E h
PRETIL D1 A B C @ c2 H1 H
+0.02 +0.02
BK-25 25 106 85 64 22 10 53 70 48 80
BK-30 30 128 102 76 23 n 64 78 51 89
BK-35 35 140 14 88 26 12 70 79 52 96
BK-40 40 160 130 100 33 14 80 90 60 10

L)) MBS PrS

View A-A
)  ~—A
-2
A
G|H
—A
ETILESER @)z 49 U E D D1 B E F M
BK-25 032,036 25 20 65 30 M25x1.5
BK-30 036,040 30 25 72 38 M30x1.5
BK-35 040,045,250 35 30 83 45 M35x1.5
BK-40 ©50,055 40 35 98 50 M40x1.5

GO08  www.tbimotion.com.tw



a— R IEH B
1 NP7V TNOS g 1PCS
2 7V 5 1SET
3 = 1PCS
4 ANR—4 2PCS
5 FAILT—I 2PCS
6 Ovo+v bk 1PCS
7 Av I Fy b (DvivdHY) 1PCS

B mm

L L1 L2 L3 T p N M X Y z N7V TETIV
42 12 54 9 35 9 33 M5 Il 17.5 n 7205ATYDFC8P5
45 14 61 9 40 il 33 M6 14 20 13 7206ATYDFC8P5
50 14 67 12 50 il 35 M8 14 20 13 7207ATYDFC8P5
61 18 76 15 50 14 37 M8 18 26 17.5 7208ATYDFC8P5

ERTHEOAR
TEOHE (Mm) | unitd oo
R + T h
18 30 3
. 4
30 50 e
ERY T4y REE H1 H2
EFLES
s|J|c|H
alc|al | R |[FEWX g | p | BT
DxL)
18 27 10 13 0.5 0.7 1.0 0.5 0.6 6x3.5 25119 | 25 BK-25
25 32 10 15 0.5 0.7 1.0 0.5 1.0 8x4.0 32 1235 32 BK-30
28 36 12 15 0.5 1.0 1.0 0.5 1.0 8x4.0 40 | 285 40 BK-35
35 41 14 19 0.5 1.0 1.0 0.5 1.0 10x5.0 45 | 33 | 45 BK-40

www.tbimotion.com.tw  G09



RLYKR—F

1-1RCHYAR—-—Fr2 =X

BF & =X (LY R—bDZHR)

2-XF VB
¥ 1)
YRYZ
HE:
4-0P
N — BE E h
ARETIL D1 A B C 20,02 H1 002 H
BF-10 8 60 46 34 30 325 22 39
BF-12 10 60 46 34 30 325 25 43
BF-15 15 70 54 40 35 38 28 48
BF-17 17 86 68 50 43 55 39 64
BF-20 20 88 70 52 44 50 34 60
BF-25 25 106 85 64 53 70 48 80
BF-30 30 128 102 76 64 78 51 89
BF-35 35 140 114 88 70 79 52 96
BF-40 40 160 130 100 80 90 60 110
WO T 1%
G
AR
AR TR R R _ é[%
P
[

ETILESER #Etgta LR D D1 E

BF-10 212,014,215 8 10

BF-12 214,215,216 10 il

BF-15 18,020 15 13

BF-17 220,025 17 16

BF-20 225,028 20 16

BF-25 232,036 25 20

BF-30 236,240 30 21

BF-35 240,045,250 35 22

BF-40 250,055 40 23

G10  www.tbimotion.com.tw



IBH B
RFPUYTNOOVT 1PCS

7 Y>g 1PCS
cC-U>yg 1PCS
B :mm
L N p X Y Z CUVYT | R7YTETIL
20 15 55 6.6 i 5 c8 60877
20 18 55 6.6 1 1.5 c10 600027
20 18 55 6.6 i 6.5 C15 600277
23 28 6.6 9 14 8.5 c17 6203727
26 22 6.6 9 14 8.5 C20 6004727
30 33 9 i 17.5 i C25 620577
32 33 i 14 20 13 C30 620677
32 35 1 14 20 13 C35 620777
37 37 14 18 26 17.5 C40 6208727
HERTEOAE
E FEOHE (mm) | unit] goq
& T s h
] 2
6 10 T
-3
10 18 5
-3
18 30 >
4
30 50 s
cCUyy ETILEE
A B C BF &1 7
76 0.9 79 BF-10
9.6 115 9.15 BF-12
14.3 115 10.15 BF-15
16.2 115 13.15 BF-17
19.0 135 13.35 BF-20
23.9 135 16.35 BF-25
28.6 175 17.75 BF-30
33.0 175 18.75 BF-35
38.0 195 19.95 BF-40

www.tbimotion.com.tw ~ G11



RLYKR—F

1-1RCHYAR—-—Fr2 =X

EK> U =X (R LY R— bDOEEI)

L2 L3
y c e —
‘@ @‘ 4-QXE B
EZR
T f
T T 7
e
I I T I I
1 1 1 | | | |
\ E
| —
A
e E h
AREFL EDQI A B C Hi1
+0.02 +0.02
EK-6 6 42 30 18 21 20 13
EK-8 8 52 38 25 26 26 17
EK-10 10 70 52 36 35 24 25
EK-12 12 70 52 36 35 24 25
EK-15 15 80 60 41 40 25 30
o) INERSEFS

g View A-A

; R1 M S|RZMAX)  ——A
ci/ c2/] g c3
FI  E G|H

—A

ETIILESER Bt COME D D1 B E F M

EK-6 26,08 6 4 30 8 M6x0.75

EK-8 210,012 8 6 35 9 M8x1
EK-10 012,014,015 10 8 36 15 M10x1
EK-12 14,015,216 12 10 36 15 M12x1
EK-15 18,020 15 12 49 20 M15x1

M AR—ILRCEMDIMES 96 T ~ EK06 F /=1L EF06 ZAIIISERAT 255 - THISHTHEENMUETT -

G12  www.tbimotion.com.tw



) ) =8 Ie(E B
(o)
v 1 |xyuvsasvyy RCs
®f\® PR 2 RFYLY 1SET
- fan)
x &ﬂ 3 = 1PCS
I @==6 4 2Rt 2PCS
‘ - £ T 5 FANL—IL 2PCS
A . 6 AysFy bk 1PCS
Ay 7 F vk
EK10-15 7 (Tvov®HY) 1PCS
BT :mm
H L L1 L2 L3 M X Y z T | RPUVGETIL
25 20 55 22 35 | M3 | 55 | 95 1 12| 706ATYDFC7PS
32 23 7 26 4 M3 | 66 1 12 14 | 708ATYDFC8PS
43 24 6 295 6 M3 9 - - 16| 7000ATYDFC8PS
43 24 6 295 6 M3 9 - - 19 | 7001ATYDFC8PS
49 25 6 36 5 M3 7 - - 22 | 7002ATYDFC8PS
BERTEDRNE
3 # +h
i & (> W2 g SHADDEE (mm) unit g g
i x T h
DN , >
6 10 e
N p R p =3
10 18 8
-3
18 24 3
S el EE Y T4 Ly NEER|HIEE WxDxL) H2 o ==Ll
cllcalal| R R2 N p R |P EK &1~
05|41 4/03[03/03] 03 | 06 - - 370615 EK-6
108 |5]5|03[03|03] 03 | 06 - - 567 (15| EK-8
10|50 7]05| 0505 03 | 06 2x12 1 75 11]-05| EK-10
n|1B3|6|8|05|05[05| 03 | 06 3x18 2 95 [12]-05| EK-12
B316|6]905]05|05] 03 06 | 4x25 6 |113]16]50| EK-15

www.tbimotion.com.tw G713



RLYKR—F

1-1RCHYAR—-—Fr2 =X

EK> U =X (R LY R— bDOEEI)

y’ = ‘M 4-QX F V@B

@ @ HoU YFEYZ
. i}ﬁH\ ﬂ& ‘H";
e

EK-20S
. . E h
ETILESER D1 A B H1
+0.02 +0.02
EK-20 20 95 75 56 47.5 25 30
EK-25 25 105 85 66 52.5 25 35
BIm O LA
o
Y
) T
o View A-A
R1_ M _S[R2MAX)  ——A
7o
3| N7 "
c/| c2/] g c3
FI E G|H
-—A
ETLESER B4 CoME D D1 B E F M
EK-20 025,028,032 20 17 64 25 M20x1
EK-25 @32,236 25 20 65 30 M25x1.5

G14

www.tbimotion.com.tw




EK-20 EK-25
B :mm
Cc2 cl H L L1 L2 L3 M X Y Z T N7 Y GTETIL
- - 58 42 10 50 10 M4 i - - 30 7204ATYDFC8P5
9 30 68 48 13 60 14 M5 n - - 35 7205ATYDFC8P5
BERTEDPRE
H1 &4~ H2 447 ED D (mm) UnitBOO»I
+ iy h
V= S
6 10 e
-3
N R p
P 10 18 18
-3
18 24 >
HRY TaLy hER H H2
slylclH F—BWxDxL) ETIL
W ES
Cl | C2| @G| Rl R2 N P R | P EK &1~
17 1 21 8 1 0.5 0.5 0.5 05 0.6 5x3.0 21 16 21 1 10 EK-20
1812710 | 13| 05 0.7 1.0 0.5 0.6 6x3.5 25 19 125 110 EK-25

www.tbimotion.com.tw ~ G15



RLYKR—F

1-1RCHYAR—-—Fr2 =X

EF > ) =X (R UHYKR— bOZHH)

2-gX

1)@

o
)

E | i
&{ L
A

EF10-15 ; EF20-25

o BE E h
BWRET IV D1 A B C 002 H1 2002
EF-6 6 42 30 18 21 20 13
EF-8 6 52 38 25 26 26 17
EF-10 8 70 52 36 35 24 25
EF-12 10 70 52 36 35 24 25
EF-15 15 80 60 41 40 25 30
EF-20 20 95 75 56 47.5 25 30
EF-25 25 105 85 66 52.5 25 35

L)) MBS P,

(L% LT U8 1 ot I I 8 T —

ETILESER Bt CHE D D1 E
EF-6 26,08 6 9

EF-8 210,012 6 9
EF-10 212,014,215 8 10
EF-12 014,015,216 10 1
EF-15 018,020 15 13
EF-20 225,028 20 19
EF-25 32,36 25 20

HXKAR—ILRQLHMOSIEND T EKO6E = IEEFO6ZHUICHERT 255 HHSERTHLIEAMETT -

G16  www.tbimotion.com.tw



—_— 2-OXF Y
[ -]‘ IOV RERYZ
- T EHO) #E ax
5| . NFYDTNIS Y| IPCS
HIEEEER RFYY 1PCS
e ey
B—'» cuvy 1PCS
A
EF6-8
Unit: mm
H L X Y z cuvy R7YVETEFIL
25 12 55 95 1 6 60627
32 14 6.6 1 12 6 60627
43 20 9 - - c8 60827
43 20 9 - - 10 600022
49 20 9 - - is 600227
58 26 1 - - C20 620477
68 30 - 1 - 25 620527
: HEDEOAE
- TEOHE (mm) | unit oo
2 r T h
T / 6 10 i
o8 o -
< [S)
s l -3
L | I / 10 18 ]
g0 14 — -18
H—; e 18 24 B
-21
CY>y ETILES
A B C EF 247
57 038 6.8 EF-6
57 0.8 6.8 EF-8
7.6 0.9 79 EF-10
96 115 9.5 EF-12
143 115 10.15 EF-15
19 135 15.35 EF-20
239 135 16.35 EF-25

www.tbimotion.com.tw ~ G17



RLYKR—F

1-1RCHYAR—-—Fr2 =X

FK2 U =X (R CHR— MDOEEN)

L L1

4-OX+ UiES
U YEYZ

oDg6

A F L E Dgb H PCD
43 14 23 26 28 9 35
Bhim O LA
&
jﬂ w2 N .
] = J
s o S
U] , = N -
WA ot ] o oL A / lsv
Dieiie W ct/|c2/] s AT T
l FI e GlH
ETILESER B HRCHED D1 B E F M
FK-8 10,012 8 6 35 9 M8x1

G18  www.tbimotion.com.tw



. . a—k IEH B3
He F 1 RPUIAGDYY | PCS
2 R7YVY 1SET
-
= D ols 3 £ 1PCS
E I -0.007 -
E}X}E 28 000 4 A= 2PCS
= 5 ALY = 2PCS
B= 6 By o Ty b 1PCS
12 | E 7 |avoryr(ovseny)| PCs
7% B
AL :mm
M B | LI | T | 2| T2 | X v z T | RPUVTETL
M3 | 35 | 7 4 8 5 | 34 | 65 | 4 | 14 70BATYDFC8PS
H1 84 7
- P BEEEORE
m | HEDHEE (mm) unitg'om
; ]
+ T h
2
6 10 e
D) Tl NER H1 By
a | @ | a R1 R2 R P
15 05 | 05 | 05 | 03 | 06 | 56 7 15 | 05 | FK8

www.tbimotion.com.tw ~ G19



RLYKR—F

1-1RCHYAR—-—Fr2 =X

FK2 U =X (R CHR— MDOEEN)

L L1
F__H 4-oXF B
7Y VEYZ
5 ‘ D®
& iéx ) i
~ =y
STCUT
© = e [a)
I e e = Rl
o Q
T
‘ =
T E
7% B TE A
NRETIL D1 A F L E Dgb H PCD
FK-10 10 52 17 27 295 34 10 42
FK-12 2 54 17 27 29.5 36 10 44
FK-15 15 63 17 32 36 40 15 50
FK-20 20 85 30 52 50 57 22 70
FK-25 25 98 30 57 60 63 27 80
FK-30 30 117 32 62 61 75 30 95
IO T A
HI 4+ 7 H2 4+ 7
&
Tﬂ . \/
] = _J |
R1_ M S|R2(MAX)
T \e— [
\ X 3| % 7]c
) o Sv
C1 / Cz S C3 o
— FI e GlH
ETILESER @t LINE D D1 B E F M
FK-10 212,014,215 10 8 36 15 M10x1
FK-12 214,215,216 1?2 10 36 15 M12x1
FK-15 218,220 15 1?2 49 20 M15x1
FK-20 25,028 20 17 64 25 M20x1
FK-25 32,036 25 20 76 30 M25x1.5
FK-30 240,250 30 25 72 38 M30x1.5

G20  www.tbimotion.com.tw



L L2 D 96 a— R IE E 1;’)‘(
H F 34 :8:822 1 RFUSTNGS 5 1PCS
3 36 -0.009 2 7Yy 1SET
:J; -0.025 3 — oS
5 TOTORLT, 40 :8'8(2)2 -
~ B S P _ - 4 ANR—4 2PCS
= 57 -0.010
=3 S -0.029 5 FAILT = 2PCS
[ 63 -0.010
=) -0.029 6 ays+tvhk 1PCS
T2 | E s ~0.010 o
-0.029 7 OvoFyh(Dviv®HY )| 1PCS
J35 B
BT :mm
M B L1 T1 L2 T2 X Z T N7 YVGTETIL
M3 42 7.5 5 8.5 6 45 8 4 16 7000ATYDFC8P5
M3 44 7.5 5 8.5 6 45 8 4 19 7001ATYDFC8P5
M3 52 10 6 12 8 55 95 6 22 7002ATYDFC8P5
M4 68 8 10 12 14 6.6 i 10 30 7204ATYDFC8P5
M5 79 13 10 20 17 9 15 13 35 7205ATYDFC8P5
M6 93 14 12 17 18 1 17.5 15 40 7206ATYDFC8P5
BERTEOPRE
H1 %4 H2 24 = ~ED DR (mm) unitg'om
i i h
-2
ﬁ 6 10 -15
I -3
/ 10 18 8
******* 3
N > 18 30 1
HEELY T4 Ly NER H1 H2 ETILES
S|1J | G|H W1 | W2
C1|Ce|C3 R1 R2 N p R p FKa147
1105 7 105105]05 03 0.6 2x1.2 1750 N 05 | 05 FK-10
mi13] 6 8 |05105|05 03 0.6 3x18 | 12 |95 12 05 | 05 FK-12
131161 6 9 0510505 03 0.6 4x25 1 16 |16\ 16 4 2 FK-15
71211 8| 110510505 05 0.6 5x30 | 21 16 | 21 1 -3 FK-20

20127110 | 13 105[05]05] 05 0.6 6x35| 25 | 19 | 25 5 -2 FK-25
25132110 |15 105{05[05]| 05 0.6 8x4 | 32 |235] 32 | -3 -6 FK-30

www.tbimotion.com.tw ~ G21



RLYKR—F

1-1RCHYAR—-—Fr2 =X

FF S U —X (LY AR— hOXH)

4-pXE YiEY
D C 3 YUY ESZ
M=
S e
g |
SV &l
i
&
F|H
L
NRET I D1 L H F Dg6 A
FF-6 6 10 6 4 22 36
FF-10 8 12 7 5 28 43
FF-12 10 15 7 8 34 52
FF-15 15 17 9 8 40 63
FF-20 20 20 il 9 57 85
FF-25 25 24 14 10 63 98
FF-30 30 27 18 9 75 17
IO IS B7S
. E—
ETILESER @t CAME D D1 E
FF-6 710,212 6 9
[FF=110) 212,014,015 8 10
FF-12 14,015,016 10 n
FF-15 18,020 15 13
FF-20 225,028 20 19
[FF-25 232,036 25 20
FF-30 40,250 30 21

G22  www.tbimotion.com.tw



D g6 o—R 15H B
PP -0.007 1 |RFUYIAmSYS] IPCS
-0.020
o 20.007 2 R7 YT 1PCS
‘8838 3 C-yvy 1PCS
34 0025
-0.009
40 -0.025
0,010
el 0,029
0,010
63 -0.029
~0.010
& -0.029
B :mm
PCD B X Y Z cuvy RFUVTETIL
28 28 34 65 4 6 60677
35 35 34 65 4 s 60877
42 2 45 8 4 10 600077
50 52 55 95 55 15 600277
70 68 66 1 6.5 20 620477
80 79 9 14 85 25 620577
95 93 1 175 1 30 620677
E BEREDRE
= SHADDEE (mm) unitB_Om
[m]
“ + S h
e / -2
o8 6 10
< % -15
1 / 10 18 =
+0.14 _18
B 0 - _I__ c +0.2 3
R 0 .
<—»|— 18 30 >
cv>y EFLES
A B c FF 5+~
57 08 68 FF-6
76 0.9 7.9 FF-10
96 115 9.15 FF-12
143 115 10.15 FF-15
19 135 1535 FF-20
239 135 16.35 FF-25
286 175 1775 FF-30

www.tbimotion.com.tw G273



TBI MOTION RUYR— b

Memo...

st (o)

G24  www.tbimotion.com.tw



1-1Avy 7)oy ) =X HO2

SRIDLFSTILAHY T VT DR H02
HEAE HO3

www.tbimotion.com.tw ~ HO1



hy TIN5

1-1 Ay TV 252 )—X

SRIDZULERLTINAY T YT DRRIE

N
_—

@
o
AR

L1 L1

Y
L
B :mm
AMETIL | AL | LI E?fﬁf " SO " M

SRJ-20C 20 | 30 | 10 8 5,6,6.357,8 M3
SRJ-30C 30|35 | M 14 6,6.35,8,9,9.5,10,11,12,14 M4
SRJ-40C 40 | 66 | 25 20 10,11,12,14,15,16,18,19,20 M5
SRJ-55C 55| 78 | 30 25 15,16,18,19,20,22,24,25 M6
SRJ-65C 65 | 90 | 35 35 15,16,18,19,20,22,24,25,28,30,32,35 M8

bz

1. #HEES  SRI-AC-d1xd2 -

ML Tz ESR .

BNV DM IS =TIV SRADTIAF VY .

HO2  www.tbimotion.com.tw



AREFIL —BE LY BAMLY %ﬁ@%ﬁ;& B IE T B (1 EL
(N - m) (N - m) (min™) (N - m/rad) (N - m/rad)
SRJ-20C 5 10 15200 510 151
SRJ-30C 12.5 25 10200 170.9 505
SRJ-40C 17 34 7600 857.5 2571
SRJ-55C 60 120 5600 2060 6163
SRJ-65C 160 320 4700 3430 10291
P £E () BHE— 4>~ J(kg-md) soSiE L E@ggﬁﬁ Jgi:
SUTL | RRAE | YT RS B (mm) ) (mm)
SRJ-20C 8.5 17 0.46x10° 0.073x10° 0.10 1.0 0.8
SRJ-30C 18 42 2.5%x10° 0.45x10° 0.15 1.0 1
SRJ-40C 64 6.5 20.1x10° 144x10° 0.15 10 12
SRJ-55C 130 17.4 50.5x10” 7.3x10° 0.2 1.0 14
SRJ-65C 250 286 | 200.1x10° 16.3x10° 0.2 10 15

www.tbimotion.com.tw

HO3






